

Una delicadísima operación de resección de pulmón le fué practicada ayer al Rey de Inglaterra

Mientras era intervenido, millares de ingleses oraban emocionados en los templos pidiendo por su restablecimiento

Se tiene la impresión de que el estado del Monarca es de suma gravedad

Londres. (Urgente).—El Rey Jorge VI de Inglaterra ha sido operado de una delicadísima operación de resección de pulmón en el Palacio Real de Buckingham. El estado del Monarca inmediatamente después de la intervención quirúrgica es satisfactorio.

PARTE MEDICA

Londres.—A las cuatro y media de la tarde ha sido facilitado un boletín médico acerca del estado de salud del Rey Jorge VI después de la operación a que ha sido sometido esta mañana en el Palacio Real de Buckingham. El texto de dicho comunicado es el siguiente:

"Su Majestad el Rey ha sufrido esta mañana una operación para la resección de un pulmón. Aunque no puede concretarse nada todavía, el estado de Su Majestad inmediatamente después de la operación es satisfactorio. Firmen el comunicado los siguientes doctores: Daniel Davies, Thomas Dunhill, Horace Evans, R. Mac Bray, George Marshall, C. Price Thomas, John Weir y Robert Young.—Efe.

IMPRESION PESIMISTA

Londres.—Tan pronto como fué publicado el texto del comunicado oficial sobre la operación llevada a cabo en la persona del Rey Jorge, se ha extendido la impresión de que el enfermo se encuentra grave y que la intervención quirúrgica no ha sido totalmente satisfactoria.

Se recuerda en Londres que cuando

"En España se encuentran los mejores oftalmólogos del Mundo"

Lo dicen eminentes especialistas británicos, que vinieron a estudiar a nuestra Patria

Barcelona.—Ha regresado a Londres la expedición de oftalmólogos británicos que han permanecido algún tiempo en Barcelona, en viaje de estudio.

El doctor Ayoub, que figura al frente de sus colegas, antes de marchar ha declarado que han venido a Barcelona porque aquí se encuentran los mejores oftalmólogos del Mundo, de los que querían aprender sus métodos de queratoplastia e injerías de la córnea y desprendimiento de retina. "Hemos visto operar a los doctores Barraquer, Arruga y Soria, y hemos sacado de la consecuencia—termino diciendo—de que la habilidad de estos oftalmólogos españoles es admirable".

Inauguración de importantes obras en Corella por los ministros de Obras Públicas y Agricultura

Diez y nueve poblaciones dominan los rebeldes en Maranhao (Brasil)

Esperase que el presidente Vargas decida hoy si las fuerzas nacionales intervienen para restablecer el orden

Río de Janeiro.—Algunos funcionarios del Gobierno han manifestado que el Estado de Maranhao sería escenario de una guerra civil en el momento en que lo evacuasen las tropas federales de Sao Luis, capital de dicho Estado. Los funcionarios se muestran completamente de acuerdo con lo manifestado por el general Edgardino Pita, comandante militar de Sao Luis, de que la ciudad no puede ser abandonada a su propia suerte, señalo el general Pita que Sao Luis se encuentra en una isla unida a tierra firme solamente por un puente y que si las tropas federales lo evacúan, sobrevendría el caos.

La Prensa de Sao Paulo manifiesta que la revuelta armada que se inició hace cuatro días contra el gobernador era una conspiración perfectamente organizada. Se espera que mañana lunes, el presidente Vargas decida la franca intervención o no, en Maranhao como medio para restaurar el orden. Los rebeldes que controlan 19 poblaciones del interior, han declarado que solo depositarán su actitud si el Gobierno de Rio decide la plena intervención federal y nombra una comisión para que gobierne el Estado de Maranhao, en lugar del gobernador Barros.

Son normalizados los servicios del «Metro» madrileño

Consagración del obispo de Sigüenza, en Pamplona

Corella.—Los ministros de Obras Públicas y Agricultura, han asistido a la inauguración de la elevación de aguas que regará una importante extensión de terreno.

Luego, en la casa del señor Arrese, los ministros han presidido una recepción muy numerosa e importante, habiendo desfilado autoridades y comisiones de varios pueblos de Navarra, que han expuesto a los ministros los problemas de sus respectivas localidades y han obtenido la promesa de apoyo para resolverlos en la parte que este de su mano.

Después presidieron los ministros y autoridades la inauguración de varias casas y de los grupos de viviendas protegidas que se están construyendo.

El Ayuntamiento y demás autoridades. Después se han dirigido al pueblo de Abilias, donde también han presidido el acto de inauguración de la elevación de aguas para regar importantes terrenos.

LG QUE SON LAS OBRAS INAUGURADAS

Pamplona.—Las instalaciones de la elevación de aguas inauguradas hoy en Corella, consisten de una toma de aguas del canal de Lososa y regarán una superficie de siete mil roanos de tierra. Para ello ha sido preciso montar una estación de elevación formada por tres grupos moto-bombas de cien litros por segundo cada uno, accionados por motores de cien caballos. Las bombas van acopladas a una tubería de sesenta centímetros de diámetro. La longitud de tubería es de 1.630 metros para la elevación de aguas que desaguan en un canal espaz para 300 litros por segundo. Tiene una longitud de más de seis kilómetros. Estas obras beneficiarán a 800 agricultores y su presupuesto se eleva a 2.350.000 pesetas. En cuanto a las viviendas protegidas, el proyecto comprende 90 viviendas que se espera estén terminadas todas para el mes de Marzo. El presupuesto total de las viviendas con el de las instalaciones sanitarias se eleva a más de 7.000.000 de pesetas, de las cuales el 20 por ciento lo concede como subvención el Instituto Nacional de Vivienda y el resto en calidad de préstamo es aportado por dicho Instituto y por la Caja de Ahorros de Navarra.

Don Juan Aparicio clausura en Valladolid la IX asamblea nacional de Asociaciones de la Prensa

Los periodistas españoles renuevan su adhesión más entusiasta al Caudillo de España

Valladolid.—En el salón de sesiones del Ayuntamiento se ha celebrado esta mañana la clausura de la IX Asamblea Nacional de Asociaciones de la Prensa de España.

El presidente de la Federación Nacional de Asociaciones de Prensa, don Juan Aparicio, ocupó la presidencia del director general de Prensa, don Juan Aparicio, que ostentaba la representación del ministro de Información y Turismo, señor Arias Salgado.

Occuparon asimismo estrados en la presidencia el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, gobernador militar, que representaba al capitán general, don Lucio del Alamo, presidente de la Federación Nacional de Asociaciones de Prensa; alcalde de la ciudad, presidente accidental de la Diputación, delegado provincial de Información y el secretario general de la Federación nacional de Asociaciones de Prensa, don Francisco Casares.

Comenzó el acto de clausura con la entrega por el director general de Prensa de pensiones por felicidades, a los representantes de varias provincias para que estos los hagan llegar a los beneficiarios, familiares de periodistas fallecidos en el ejercicio de su profesión.

Seguidamente, el secretario general de la Federación Nacional de Asociaciones de Prensa, don Juan Aparicio, dio lectura a las conclusiones aprobadas, la primera de las cuales fue la de patentizar a su Excelencia el Jefe del Estado—primer periodista español—por mediación de su Casa civil, la adhesión más entusiasta de la Federación de Asociaciones de Prensa y de todos los periodistas de España.

El presidente de la Federación Nacional de Asociaciones de Prensa, don Juan Aparicio, pronunció un discurso para exponer las afanes de los periodistas, sus aspiraciones y los trabajos de la IX Asamblea.

A continuación el director general de Prensa, don Juan Aparicio, pronunció un discurso. Empezó advirtiendo que en el acto tenía la representación del ministro de Información y Turismo.

(Pasa a tercera página)

Los comunistas rechazan una propuesta de Ridgway sobre reanudación de las negociaciones

En su mensaje, el generalísimo aliado señalaba que la responsabilidad de la ruptura era de los rojos

Tokio. (Urgente).—El general Ridgway ha propuesto hoy que el lunes se discuta por los oficiales de enlace de ambos bandos en lucha, la reanudación de las negociaciones en Kaesong.

El mensaje, dirigido a los jefes de las fuerzas norteamericanas y comunistas chinas, rechazaba la sugerencia de que quedara por fijar determinadas violaciones de la zona neutral y achaca la responsabilidad por la ruptura de las conversaciones a los comunistas. Pero—asegura—"ya que ustedes están dispuestos a dar por terminada la suspensión que ustedes declararon el veintidós de Agosto, mis oficiales de enlace se hallarán en el puente de Pan Mun Jom a las diez horas del veinticuatro de Septiembre para entrevistarse con sus oficiales de enlace y discutir las condiciones mutuamente satisfactorias para la reanudación de las conversaciones de armisticio. Firmado: RIDGWAY.—Efe.

QUIENES COMANDAN LAS COMISIONES ALIADAS

Tokio.—Los dos oficiales de enlace de las Naciones Unidas que se entrevistaron mañana a las diez, en Pan Mun Jom, con los oficiales de enlace comunistas, son el coronel de aviación Andrew Kinney y el coronel de "marinas", James Murray, quienes llegaron hoy al campamento avanzado de las Naciones Unidas.

La Delegación de las Naciones Unidas en la Conferencia de armisticio de Kaesong, tendrá la misma composición que la anterior, más el general surcoreano Les Kyung Keun.

Menzies lamenta el resultado del referéndum en Australia

Se ha rechazado el proyecto de ley para declarar ilegal al partido comunista

Melbourne.—Los australianos son engañados por una campaña negativa, malvada y poco escrupulosa, ha declarado el jefe del Gobierno, Menzies, al referirse a los resultados del referéndum celebrado ayer en el país en torno a si debe ser declarado ilegal el partido comunista. Aunque todavía queda pendiente el recuento de cierto número de votos, los australianos han rechazado definitivamente el proyecto gubernamental en contra del partido comunista. "Como 'demócrata'—declaró Menzies—respeto y acato el veredicto popular, pero me temo que la decisión alentará al comunismo y dificultará la lucha que el Gobierno tiene entablada contra los elementos enemigos del país".—Efe.

Bevan hece "provisionalmente" las paces con Clement Attlee

Ha ordenado a sus partidarios que cesen en la rebeldía para derrotar a los conservadores, aunque después de las elecciones "proseguirán su lucha"

Londres.—Los "rebeldes" del ala izquierda del partido laborista han cesado en su "guerra civil" con el primer ministro Clement Attlee y han perdido una victoria laborista en las próximas elecciones generales para "proteger al mundo contra el desastre final".

Aneuria Bevan, el dirigente rebelde, ha ordenado a sus seguidores que estrechen sus filas en torno al primer ministro Attlee para impedir que los conservadores obtengan el poder. No obstante, ha dicho claramente que una vez terminadas las elecciones, volverá a dirigir el fuego contra Attlee en un intento de ampliar el llamado "estado de bienestar" y reducir el programa de "rearme".

La orden de Bevan a sus seguidores ha sido dada en privado y publicada en forma de artículo en el "Reynolds News", periódico laborista de los domingos.

Insiste Bevan en que acoge favorablemente la decisión de celebrar elecciones ahora, porque la mala del último Parlamento es que "había demasiados diputados conservadores en él". "Ahora que tenemos a la vista unas elecciones generales—dice—no puede haber duda de que el deber de todos los miembros del movimiento laborista es trabajar para la derrota de los conservadores con toda la fuerza que poseemos".—Efe.

CANDIDATO LABORISTA EN TODAS LAS CIRCUNSCRIPCIONES

Londres.—El partido laborista presentará candidatos en cada una de las 613 circunscripciones, en las próximas elecciones generales, según ha declarado el secretario general del partido. Entre estos candidatos hay 40 mujeres.—Efe.

"VAMOS A GANAR", DICE GAITSKELL

Nueva York.—"Desde luego, vamos a ganar", ha dicho el ministro de Hacienda británico, Gaitskell, en el momento de subir al avión que le llevará a Londres, respondiendo a una pregunta de los periodistas sobre las perspectivas de las próximas elecciones generales en Gran Bretaña.

PRÓXIMAS ELECCIONES CANTONALES, EN FRANCIA

Paris.—La campaña electoral para las importantes elecciones cantonales francesas, ha quedado oficialmente abierta hoy. Millones de franceses irán a las urnas el 7 de octubre para elegir 1.600 concejales. En Fran-

Aumenta la ayuda de Estados Unidos a los franceses en Indochina

Se ha publicado en Washington un informe oficial acerca de la gestión efectuada por Lattre de Tassigny

Washington.—Al término de la visita oficial del general Lattre de Tassigny, los Departamentos de Estado y de Defensa han publicado el siguiente comunicado:

"Las conversaciones que prosiguieron en el curso de la semana pasada, entre el general Lattre de Tassigny, alto comisario y comandante en jefe de las fuerzas de la Unión Francesa en la Indochina, y los representantes del Departamento de Estado y del Departamento de Defensa, terminaron ayer sábado en el Pentágono, en una atmósfera de cordialidad y unanimidad de objetivos.

Los participantes estuvieron completamente de acuerdo sobre la importancia de las medidas adoptadas para la defensa del Sureste asiático y para la defensa victoriosa de Indochina.

Los representantes de los Estados Unidos declararon que la exposición

150.000 soldados intervendrán en unas grandiosas maniobras que se celebrarán en Alemania

Tomarán parte los tres ejércitos de ocupación

Frankfurt.—Las fuerzas aliadas de ocupación en Alemania realizarán las más importantes maniobras desde que terminó la segunda guerra mundial, entre los días 3 y 10 de Octubre próximo, según anuncia el general del mando norteamericano en Europa.

Los ejercicios se cree que comprenderán a unos 150.000 soldados de las fuerzas terrestres navales y aéreas norteamericanas, francesas y británicas en Alemania y serán paralelos a las gigantescas maniobras inglesas que terminaron ayer al "Ejército Jupiter" como se denominaron las maniobras francesas anunciadas para los días 28, 29 y 30 de Septiembre.

LA SEMANA de España del extranjero

Historia impulsaron su separación material de España. Tiene mucho valor, Quirino que está en Nueva York, después de haber firmado en Washington el pacto de mutua ayuda con Estados Unidos, tiene pensado llegar al viejo continente mañana o pasado.

Se nos han dado a conocer importantes proyectos—ya en marcha—que el Gobierno acometerá en su pérdida de tiempo. Uno, ya anunciado por el subsecretario de Hacienda, refiérese a reorganizaciones administrativas dentro del Departamento, más acordadas con la conjuntura económica actual, otros—de índole distinta—son relativos a la terminación del ansiado ferrocarril Zamora-La Coruña, cuyo plazo se fija para dentro de cuatro años y a la inmediata iniciación del plan de riegos en zonas extensas de Badajoz; plan que sobre repercute notablemente el incremento de la producción agrícola abrirá grandes cauces a la "industrialización de aquella provincia extremeña".

Después de diez años de intensa labor, don Fermín Sanz Orrio cesa en la Delegación Nacional de Sindicatos y para sustituirle ha sido designado don Antonio Solís Ruiz, hasta la fecha gobernador de Guipúzcoa.

Se inauguró en Aranjuez la primera fábrica española de penicilina con capacidad productiva de 700.000.000 de unidades diarias. Es la más moderna del Mundo.

Desde los días 17 al 21 la II división de guarnición en Madrid realizó importantes maniobras militares que fueron presenciadas por el ministro del Ejército.

Siguen llegando noticias de que Instituciones y Academias de Hispanoamérica apoyan la candidatura de don Ramón Menéndez Pidal para el Premio Nobel de Literatura.

Es preciso deslindar más los campos para realizar una labor gubernamental acedida. Así lo han visto los ingleses y dando una lección democrática ha surgido esta convocatoria a las urnas para el día 25. ¿Quién ganará? ¿Quién bien los comentaristas en no venturas pronostican, siempre peligrosos y en este caso más, parece que se habla de un posible triunfo conservador, pero no demasiado holgado. ¿Es que el laborismo ha perdido su fuerza? Allí veremos. La lucha está planteada y dentro de un mes apenas se habrán despedido todas las incógnitas. Lo que si interesa señalar es que una posible victoria "tory" equivaldría a un nuevo motivo de satisfacción para el anticomunismo y de disgusto para el Krenlun ya que éste habría de comprobar como muchos partidos y griterías de filigrana se lo cebraban.

Inglaterra vive emocionada con la enfermedad de su Rey. Al fin se levanta un poco el velo del misterio y el pueblo británico supo que el Monarca sufre los efectos de una dolencia grave. Los acontecimientos se precipitaron viernes y sábado y ayer mismo Su Graciosa Majestad fue objeto de una delicadísima intervención quirúrgica cuyos efectos aun padece. El estado de la salud real sigue con ansia por un pueblo que respeta y ama a su Soberano por saberle sinisela de la unidad, la gloria, la grandeza y el honor nacionales.

Dieven las huelgas a iluminar con sus chispazos el ámbito de la política francesa si bien es cierto que no presagian nada grave. Asamblea y Consejo de la República aprobaron, por fin, la ley de subvención a las escuelas católicas poniendo fin a un pleito que estorbaba al entendimiento de los grupos de la "tercera fuerza".

¡Diez goles encajó el Zaragoza en San Mamés!

Después de vencer al Real Madrid y al Gijón respectivamente, Valencia y Español comparten, con los mismos puntos, los puestos de cabeza

Empates del Barcelona frente al Atlético madrileño, del Santander en Las Palmas, del Sevilla en La Coruña y derrota de la Real en Valladolid

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION																															
J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	SEGUNDA DIVISION (Grupo Norte)																								
Valencia	3	3	0	0	8	16	Sabadell	3	3	0	0	9	2	6	Alcoyano	3	3	0	0	10	2	6	Basconia	3	2	1	0	0	9	6	5
Español	3	3	0	0	11	8	Logroñés	3	2	1	0	9	4	5	Mallorca	3	2	1	0	5	2	5	BURGOS	3	2	1	0	7	3	5	
At. Madrid	3	2	1	0	6	2	Badalona	3	2	1	0	9	4	4	Mestalla	3	2	1	0	7	3	5	Bilbao	3	2	1	0	7	3	4	
At. Bilbao	3	2	1	0	14	4	Oviedo	3	2	1	0	4	2	4	Malaga	3	2	0	7	3	4	At. Balaes	3	1	1	5	4	3			
At. Barçelona	3	2	0	1	4	4	Torrelavega	3	1	1	5	4	3	Alicante	3	2	0	1	5	3	At. Balaes	3	1	1	5	4	3				
At. Tetuan	3	2	0	1	1	7	Osasuna	3	1	1	5	3	3	Salamancra	3	2	0	1	6	4	Linense	3	1	1	1	10	6	3			
Español	3	1	1	5	4	3	San Andrés	3	1	1	5	4	3	At. Baleares	3	1	1	5	4	4	Sestao	3	1	1	1	4	3				
At. Barçelona	3	1	1	5	3	3	Orensana	3	1	1	5	7	3	Linense	3	1	1	1	10	6	3	Calella	3	1	1	1	4	4			
At. Barçelona	3	1	1	5	3	3	San Andrés	3	1	1	5	6	3	At. Baleares	3	1	1	1	4	3	Murcia	3	1	1	1	5	7				
Las Palmas	3	1	0	2	7	2	Lucense	2	1	0	1	3	5	Murcia	3	1	0	2	5	4	At. Balaes	3	1	0	2	4	2				
R. Sociedad	3	0	3	3	9	0	At. Barçelona	3	1	0	3	3	2	Plus Ultra	3	0	2	1	4	6	Levante	3	0	1	2	5	11				
R. Gijón	3	0	3	2	9	6	Ferrol	3	0	2	2	8	0	Hércules	3	0	2	2	6	11	Cartagena	3	0	3	2	11	0				
							Tarragona	3	0	3	4	18	0																		

Fango, entusiasmo y fibra y un empate que es una victoria

El Burgos supo dar adecuada réplica al Arenas de Zaragoza

Casiano, en espectacular remate de cabeza, logró el gol de los albinegros

Tudela. (Por teléfono de nuestro redactor deportivo "KICK"). Nada hacia presagiar que la noche bochornosa del sábado en Zaragoza habría de tornarse en el día lluvioso del domingo. Ha llovido continuamente durante toda la mañana y parte de la tarde, convirtiéndose el campo de San José en un fangal absoluto. Tanto es así que incluso una hora antes de iniciarse el partido, a las cuatro y media de la tarde, se hablaba de la posibilidad de suspenderlo y aplazarlo para otra fecha. No se hizo así y por esta causa se congregó escaso público para presenciar el encuentro.

Se comprenda que con estas características que presentaba el terreno de juego, la lucha fue más bien de resistencia y coraje, ya que la posibilidad de imponer una técnica superior por parte de cualquiera de los conjuntos contendientes, quedaba imposibilitada por las pésimas condiciones del rectángulo. Sin embargo, a este imparativo impuesto por los elementos, respondieron todos los muchachos del Burgos con gran entusiasmo y fibra. Desde luego — y ya no queremos insistir más sobre este aspecto — el campo no estaba para tecnicismos, por lo que predominó la lucha abierta, que requirió de todos los jugadores un continuo batallar.

Plantado con este carácter el partido, los pronósticos parecían estar del lado local, ya que el Arenas con un par de veteranos de citas temporadas anteriores, ha formado un equipo de elementos jóvenes que más han destacado en los equipos regionales zaragozanos y poseen un temple extraordinario y una rapidez endiablada, como lo pusieron de manifiesto en el desarrollo del encuentro. Pero a esto el Burgos replicó con un gran aplomo cuando las circunstancias lo requirieran y siempre, como decimos, con un gran entusiasmo. Fruto de ella es el meritorio empate logrado en este campo del que siempre el Burgos había vuelto de vacío.

El primer tiempo terminó con un empate a cero. Hubo algunas ocasiones de marcar por ambos equipos, pero no llegaron a materializarse. Por parte del Burgos, por que Sierra, el portero arenero, estuvo hecho un verdadero coloso parando todo y por otra parte porque la defensa burgalesa se mostró siempre muy segura y apenas si dejó intervenir a Mezo.

En el segundo tiempo se lograron los dos tantos de la tarde. El primero en marcar fue el Burgos, a los seis minutos exactos. Fue una falta sacada por Bilbao desde el centro del campo a la que Casiano entró velocísimo de cabeza, largando un remate fenomenal. El balón, cogido en el aire y en imponente testarazo, adquirió la velocidad de meteorito y el estéril beso de las mallas areneras.

A partir de este gol, el Burgos pudo mostrar su técnica superior, recreándose en el juego. Hubo una fase de diez o quince minutos en el que embottelló al Arenas y obligó a Sierra a multiplicarse para neutralizar los constantes disparos de la vanguardia burgalesa. Luego el Arenas — que como ya hemos dicho es un equipo de fibra verdaderamente sorprendente — y después de parecer que estaba agotado y vencido, reaccionó sorprendentemente, obligando al Burgos a replazar sus líneas para defender la mínima ventaja.

Esta defensa se venía desarrollan-

Panorámica

Aparte la regularidad demostrada por Valencia y Español — a pesar de que éste acusa flojedad — poca ocasión nos deja la Liga en las jornadas iniciales para entrever la auténtica valía de los equipos a fin de formular juicios medianamente fundados. La goleada de San Mamés nos parece fruto de una tarde "de venas", sin que ello suponga desprecio para los colchoneros, sino todo lo contrario. El Valladolid pisa bastante fuerte y la Real sigue sin dar una pata, ya decimos, hacen falta más partidos para tener argumentos sólidos.

En Segunda División, Sabadell y Alcoyano parecen dispuestos a renovar viejos lauros y volver a dar el salto. Es posible que lo logren o estén a punto de lograrlo. Muy meritoria la labor del Logroñés y en cuanto al Alavés esperamos que mejore sus actuaciones con resultados más acordes a su verdadera valía.

En nuestro grupo de Tercera, las cosas parecen indicarnos que no hay "cocos" y que, por el contrario, los equipos, en general, flojean. Si no surgen los "impanderables" y continúa luchando con ahínco, no le será difícil al Burgos situarse en una situación privilegiada que, desde el principio, ahorre sobresaltos y disgustos. Pero no hay que confiarse ni dormirse!

Los partidos de Primera División de Liga

Madrid. — Atlético de Madrid, 1 (Juncosa). Barcelona, 1 (Nicolau). Alineaciones: Barcelona: Ramallets; Calvet, Biosca, Segarra; González III, Martín; Basora, Kubala, Aloy, César y Nicolau.

Atlético de Madrid: Montes; Tinte, Mujica, Lozano; Melcia, Hernández; Juncosa, Ben Barek, José Luis, Carlson y Escudero.

Ha sido justo el empate, ya que el Atlético de Madrid no mereció el triunfo.

Victoria mínima del Numancia sobre el Recreación en una actuación incompleta del conjunto soriano

regio de entusiasmo por parte local, llegando el Eibar a acrecentar materialmente en su marca al Mirandés. De los vencedores el mejor fue Aranzaga y de los castellanos Gabillondo. defensa central, que actuó con mucho acierto.

Arbitro el colegiado señor Jacu, a cuyas ordenes, los equipos formaron así:

"Mirandés": Icartúa; González, Gabillondo, Grijueta; Miguelito, Lizarralde, Atca, Saura, Alcalde, Contrista y Mardones II.

"Eibar": Marquijana; Gallo, Echevarría, Pérez; Kauki, Valdés; Montalbán, Galarré, Duque, Sarraqueta III y Araneque.

Victoria DEL NUMANCIA

Soria. (Por teléfono de nuestro corresponsal José Luis Villalba). — Partido de mayor dominio local, aunque los jugadores del Recreación, hacia la mitad del segundo tiempo tuvieron una fuerte reacción, que casi les hace nivelar el encuentro.

El Numancia no ha encajado un buen partido más que por parte del quinteto atacante, que realizó un juego excelente por su profundidad, pero no muy comprendido con las líneas de atrás, que actuaron un tanto desarticuladas, a excepción de la defensa central.

Volpi (italiano), vencedor absoluto de la Vuelta Ciclista a Cataluña

Poblet triunfó en la última etapa con una ventaja de más de nueve minutos sobre el segundo clasificado

Barcelona. — Miguel Poblet ha sido el brillante vencedor de la etapa de esta mañana, de la Vuelta Ciclista a Cataluña, desde Villanueva y Geltrú a Barcelona, con una final de diez vueltas en el circuito de la Exposición, o sea, en total 122 kilómetros.

Poblet logró escaparse del resto de los corredores, entrando en el circuito del Estadio con nueve minutos y diecisiete minutos de ventaja sobre el grueso de los corredores.

Terminada la carrera se hizo entrega de los premios a los vencedores de la misma y al primero, el italiano Volpi, que ha sabido mantener la ventaja sobre sus inmediatos seguidores en la clasificación general, habiendo hecho una prueba de máxima regularidad.

La clasificación de la etapa ha sido la siguiente: Primero, Poblet, en 3 horas, 35 minutos y 55 segundos; segundo, Volpi, 3-44-26; tercero, Massip, 3-44-27. En cuarto lugar entró un pelotón de cerca de treinta corredores.

La clasificación general es como sigue: Primero, Volpi (italiano), en 47 horas, 12 minutos y 57 segundos; segundo, Massip, 47-16-40; tercero, M. Rodríguez, 47-16-44; cuarto, Sierra, 47-18-16; quinto, Santi, 47-19-15; sexto, Lorño, 47-19-47; séptimo, Trobat, 47-21-02; octavo, Vidal, 47-23-06; noveno, Guicada (italiano), 47-24-06; décimo, Silva, 47-24-44. Hasta 38 clasificados.

El promedio alcanzado por el vencedor en el total de la carrera, es de 30.662 kilómetros por hora.

El VALLADOLID DERROTO A LA REAL, EN ZORILLA

Valladolid. — Valladolid, 4; Olicina 3. Lolo; Real Sociedad, 1 (Igoa). Alineaciones: Valladolid.—Saso; Marito, Lesmes I, Lesmes II; Ortega, Lasala; Rafael Franco, Coque, Lolo, Olicina y Valdés.

En la segunda parte se lesionó el portero Saso y fue sustituido por Cabezudo.

Real Sociedad.—Eizaguirre; Suárez, Patri, Maritón; Ontoria, Artigas; Epi, Pérez, Barinaga, Igoa y Castivia.

Arbitro el señor Fombona, que tuvo una actuación muy débil, pues no quiso saber nada de las faltas cometidas dentro del área ni fuera de ellas. Tuvo muchos errores en la apreciación de manos y zancadillas.

El primer tiempo fue de acusado dominio del Valladolid. A los seis minutos, en una jugada en la que Lolo cedió la pelota a Olicina, éste, de gran empuje, marcó el primer tanto. Mediado este primer tiempo, Igoa perdió una buena ocasión de empatar, al lanzar alto un tiro, cuando Saso había abandonado su puerta. Eizaguirre se lució en varias paradas y la Real, ante la presión vallisoletana, ejerció un estrecho marcaje, pero no pudo evitar que a los 43 minutos fuera de nuevo perforada su meta con un gol de Olicina, al recoger una pelota rechazada por Eizaguirre a tiro de Coque.

El segundo tiempo empezó con las mismas características de dominio local, pero a los seis minutos avanzó la Real por el ala izquierda y Castivia centra, recogiendo la pelota Igoa, que tira por bajo y marca el gol de la Real.

A los 24 minutos Franco tira a puerta, rechaza Eizaguirre y vuelve a recoger el extremo vallisoletano, que cede a Lolo y éste, de fuerte tiro, marca el tercer gol por los locales. A los 33 minutos del Valladolid se apunta el cuarto tanto por mediación de Olicina. Por la Real Sociedad los mejores fueron Epi e Igoa. Los medios hicieron un gran segundo tiempo.

EMPATACIÓN EN EL CORUNA Y EL SEVILLA

La Coruña. — Deportivo, 1 (Carlitos); Sevilla, 1 (Ayala). Alineaciones: Deportivo.—Lestón; Goberna, Ponce, Millán; Cuenca, Maristany; Lechuga, Osvaldo, Manolo, Carlitos y Marquinez.

Sevilla.—Busto; Guillamon, Antón; Campanal; Alconero, Enrique; Arza, Herrera, Araujo, Domenech e Ayala.

Arbitro, muy deficientemente, el señor Trapote.

Todo el primer tiempo fue de dominio y mejor juego de los corunés. El Sevilla no obstante, hizo algunas escapadas. Terminó la primera parte (Pasa a segunda página)

CELEBRADA EN SAN MAMES

Bilbao. — Atlético de Bilbao, 10; Zaragoza, 1. Alineaciones: Atlético de Bilbao.—Carmelo; Capito, Areta, Garay; Manolin, Nando; Iriodón, Panizo, Venancio, Garate y Galiza.

Zaragoza.—Vélez; Calo, Jugo, Esquerda; Bello, Vinyas; Nogueras, Hernández, Zubeldia, Ojánguza y Tio.

El primer tiempo resultó muy competido, pero siempre con mayor dominio del Atlético. En el segundo tiempo, los locales dominan casi constantemente hasta el último cuarto de hora en que frenaron mucho ante el tanto, que habían logrado.

A los seis minutos ya obtuvo el Atlético su primer gol por obra de Garate, al recoger un pase de Iriodón. Un minuto después, Panizo, de un gran tiro, marcaba el segundo tanto. El propio Panizo obtiene poco después el tercero. Faltando cinco minutos para terminar el primer tiempo se lesionó Bello en una rodilla y tiene que retirarse del campo, saliendo al comenzar el segundo tiempo. Hubo otro gol bilbaíno en esta primera parte, marcado por Garate, que terminó con el resultado de cuatro a cero.

En la segunda mitad, a los siete minutos, Manolin, del centro del campo, ha logrado con un formidable tiro el quinto. Cinco minutos después el propio Panizo ha lanzado un chut, que el portero desvia a corner y el sacar este Iriodón, Venancio conseguía el sexto gol. Poco después Galiza ha marcado el séptimo, de un tiro rasado. Un minuto más tarde Venancio ha pasado a Panizo y este marcaba el octavo gol. A los treinta minutos del Zaragoza, por medio de Hernández, ha logrado el tanto del honor, apenas transcurrido un minuto. Goiza marcaba el noveno y poco después Panizo burlando a varios contrarios marcaba el décimo y último tanto de los bilbaínos.

El Atlético ha hecho un partido magnífico, jugando como le ha aparecido imponiendo sucesivamente. A pesar del elevadísimo tacto, el portero del Zaragoza ha hecho muchas y muy buenas paradas.

El arbitraje de Azón, excelente,

2 Por la mínima diferencia el Logroñés venció al Alavés

Asistió al encuentro el ministro del Aire

El Club local rindió homenaje a las autoridades y a un industrial riojano residente en Méjico, por su valiosa ayuda al equipo

Logroño. — Logroñés, 2. Alavés, 1. Alineaciones: Alavés: Calderón; Sanz, Ezeuzma, Cortés, Burdijo, García; Aroca; Lacón, Remacha, Erazquin, Prím. Logroñés: Del Río; Jiménez, Aldeaniza, García; Basal, Vallejo; Hidalgo, Hérez, Blasco, Clara, Zubeldia.

Arbitro el señor Kierchen.

Presenciaron el encuentro el ministro del Aire don Eduardo González Galiza y el teniente general del Ejército del Aire don Joaquín González Gallarza y otras personalidades y autoridades.

Antes de comenzar el encuentro, el Deportivo Logroñés hizo objeto de un homenaje al ministro, al gobernador civil de la provincia y al industrial riojano con residencia en Méjico, don Abundio Baños Barraquero, que ha hecho grandes aportaciones al equipo local, entre ellas un autocar para los desplazamientos del equipo.

El presidente del Deportivo les entregó pergamino con el nombramiento de presidentes honorarios del Club.

Después, el ministro impuso los insignias de oro del Deportivo a don Abundio Baños Barraquero.

En el descanso fue descubierta al fondo de la tribuna una lápida de homenaje a los hermanos Baños Barraquero.

El encuentro comenzó a gran fren-